

Achiziție execuție lucrări inclusiv organizare de șantier și furnizare de echipamente și dotări la obiectivele de investiție "Amenajarea zonei de recreere, str. Vârnav, nr. 17A, în Municipiul Botoșani"

I.D.: 61217404

Data publicării 23.09.21 Coduri CPV 45000000-7

Pretul estimativ: 2.567.007,01 RON - 2.567.007,01 RON

Descriere: Municipiul Botoșani este beneficiarul contractului de finanțare nr. 5376/05.05.2020, încheiat cu M.L.P.D.A, pentru realizarea obiectivului de investiții "Amenajarea zonei de recreere, str. Vârnav, nr. 17A, în Municipiul Botoșani", derulat prin Programul P.O.R, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.2 "Realizarea de acțiuni destinate îmbunătățirii mediului urban, revitalizării orașelor, regenerării și decontaminării terenurilor industriale dezafectate (inclusiv a zonelor de reconversie), reducerii poluării aerului și promovării măsurilor de reducere a zgomotului", Obiectiv Specific 4.2 "Reconversia și refuncționalizarea terenurilor și suprafețelor degradate, vacante sau neutilizate din municipiile reședință de județ". Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea mediului urban al Municipiului Botoșani, în revitalizarea acestuia prin măsuri ce prevăd regenerarea unei zone degradate aparținând domeniului public al municipiului, respectiv terenul de pe strada Vârnav, nr 17A, mai exact conversia acesteia într-un parc public. Astfel, prin prezentul proiect, administrația publică locală își propune transformarea unui teren degradat, neutilizat, amplasat în interiorul orașului, într-o zonă de agrement și de petrecere a timpului liber pentru locuitorii municipiului Botoșani. Prin reconversia acestui teren neutilizat, dar care are un potențial turistic ridicat, se dorește îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din municipiu, prin punerea la dispoziția acestora a unor facilități moderne și atractive de petrecere a timpului liber, satisfacându-le astfel dorința de recreere și în același timp contribuind la îmbunătățirea aspectului estetic al municipiului, precum și la reducerea nivelului de CO2, ca urmare a creșterii suprafețelor verzi. Terenul propus reamenajării este în prezent slab amenajat, conferind zonei un aspect departe de potențialul pe care îl posedă având în vedere amplasarea acestuia precum și potențialul de dezvoltare al zonei. Proiectul este în concordanță cu obiectivul specific al Programului Operațional Regional 2014-2020, axa prioritară 4, Obiectiv Specific 4.2, prin reconversia și refuncționalizarea unei suprafețe degradate și transformarea acesteia într-un spațiu de agrement - PARC PUBLIC, proiectul aducându-și contribuția la atingerea indicatorului priorității de investiție privind "spații deschise create sau reabilitate în zonele urbane" prin realizarea a 4.097 mp de spațiu verde (compus din spațiu verde/zone inierbate și zone construite). Obiectivele specifice ale proiectului: 1. Îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor municipiului Botoșani până în anul 2023 prin satisfacerea nevoii de agrement a acestora ca urmare a înființării unui parc public (prin regenerarea unui teren degradat). 2. Reconversia unui teren degradat, neutilizat prin transformarea acestuia într-un parc constituit din zone inierbate/spațiu verde - 3.762,27 mp și din zone construite destinate activităților sportive și recreative - 334,73 mp, în vederea creșterii până în anul 2023 a suprafețelor spațiilor verzi cu 4.097 mp în Municipiul Botoșani. Principalele activități din cadrul proiectului sunt: A. Amenajarea unui parc public • plantarea de spațiu verde (arbori, gazon, specii floricole); • amenajarea aleilor pietonale pentru facilitarea deplasărilor în zona de recreere creată prin proiect; • amenajarea unor zone de relaxare precum spații de joacă, zone de sport, spații de relaxare; • echiparea parcului cu dotări necesare spațiilor de relaxare create, precum și dotări funcționale; • asigurarea elementelor de siguranță și sănătate prin montarea unui sistem de supraveghere, a unui sistem de iluminat public, a unor sisteme de alimentare cu apă (cișmele) și a unor spații sanitare (toaile ecologice). Investiția privind amenajarea parcului include: - curățarea, înnoirea și completarea fondului vegetal, realizarea de noi amenajări peisagistice; - realizarea infrastructurii de alei

pietonale;- realizarea rețelelor edilitare; - dotarea cu mobilier urban, toalete publice, echipamente de joc și sport; - iluminat public și supraveghere video;- sisteme de împrejmuire, accese, etc. B. Deasemenea, se vor achiziționa echipamente tehnologice care necesită montaj și dotări ce vor asigura operarea în condiții optime a obiectivului de investiție.Characteristici, parametri si date tehnice specifice, preconizate:Parametri tehnici:A. Zone inierbate/spațiu verde- Suprafața alei și spații inierbate (spațiu verde): 1908,00 mp- Spațiu verde amenajat: 1854,27 mpTotal: 3.762,27 mp.B. Suprafețe construite:- pista alergare: 307,56 mp- fântână arteziană: 7 mp- fântână apa potabila (2 buc): 0,32 mp- bănci smart parc-picioare bănci (24 buc): 1,92 mp- stâlpi iluminat: 0,60 mp- alee acces intrare: 17 mp- stâlpi metalici împrejmuire (205 buc): 0,33 mpTotal suprafața construita: 334,73 mp.În cazul utilajelor și echipamentelor tehnologice, și orice alt produs pus în operă care necesită mentenanță, Contractantul va asigura mentenanța acestora fără alte costuri suplimentare din partea beneficiarului pe toată perioada de garanție acordată lucrării.Antreprenorul este obligat să respecte normele și normativele în vigoare la data execuției lucrărilor și în special:- Legea nr. 10/1995 din 18 ianuarie 1995 Republicată, privind calitatea în construcții,- Hotararea Guvernului nr. 273/1994 cu completările și modificările ulterioare, privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și a instalațiilor aferente, - Legea nr. 50/1991 din 29 iulie 1991, Republicată, privind autorizarea executării lucrărilor de construcții și celelalte legi și normative incidente în materie.Predarea amplasamentului se va face de către beneficiar în prezența executantului, proiectantului și a deținătorilor de utilități.Se va respecta Programul privind controlul calității lucrărilor propus de proiectant și aprobat de I.S.C. Botoșani.Materialele refolosibile rezultate ca urmare a eliberării amplasamentului și pregătirea terenului pentru noile lucrări vor fi predate pe bază de proces verbal, D.S.P.S.A, la depozitul din str. Codrului, Botosani. Orice alte deșeuri rezultate din eliberarea amplasamentului și care nu pot fi refolosite de către municipalitate, vor fi transportate la Depozitul controlat de deșeuri/Depozitul de stocare temporară a deșeurilor. Toate cheltuielile legate de transport, predare, stocare, cad în sarcina executantului.Toate activitățile și cheltuielile legate de întreruperea circulației în zonă în perioada execuției lucrărilor (restricții impuse de legislația referitoare la circulația pe drumurile publice), inclusiv avizul Poliției rutiere, cad în sarcina executantului.Executantul va întocmi pe cheltuiala sa toate documentele legate de punerea în funcțiune instalațiilor de apă-canal conform reglementărilor impuse de operatorul licențiat SC Nova ApaServ SA Botoșani.In cazul execuției de lucrări de racordare a conductelor pe trotuar sau carosabil amplasamentul se va aduce obligatoriu la starea inițială conform "Regulamentului privind stabilirea condițiilor pentru eliberarea avizelor de interventie, urmarirea si recepția lucrărilor de interventii la rețelele edilitare de utilitati publice" sau conform specificațiilor Serviciului de investiții, în cazul în care refacerile afectează un amplasament pe care s-au executat lucrări și se află în perioada de garanție.În cazul plantațiilor de arbori și gazon, acestea se vor realiza în perioada optimă de plantare (primăvară, toamnă), iar întreținerea lor (udare, toaletare) până la semnarea Procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor, va fi făcută de către executant, fără costuri suplimentare din partea beneficiarului.
